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Nombre de Conseillers 33 

Séance du 6 juin 2023   

Diffusée en direct sur la chaine youtube 

de la Ville de Saint-Cyr-sur-Mer 

En exercice   :         33      ********************* 

Présents        :         29  L'an deux mille vingt trois, le six juin, 

Représentés  :           3 

Absent excusé :        1 

Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

ACQUISITION  

DU LOCAL DEDIE  

A LA SACRISTIE  

DE LA CHAPELLE 

 DES LECQUES 

 

ACTES NOTARIES  

A INTERVENIR 

 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE 

Messieurs CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames CIDALE Amandine, GENEVOIS 

Laura, GIACALONE Sabine, GROC Cynthia, LARLET-LOIR Evelyne, 

MANOUKIAN Astrid, MONTLAUR Ambre, ORSINI Christine, 

ROCHE-SANNA Corinne, SZOHR Evelyne, Messieurs  BAIXE Bruno, 

GUEGUEN Yannick, HOCQUET Dominique, LEPACHELET Jacques, 

MAUBE Yvan, PAMELLE Yohann, PEYRARD Christian, ROCHE 

Jean-Paul, VALENTIN Jean-Michel. 
 

Etaient représentés :  

Messieurs AÏSA Olivier (procuration à Monsieur Jacques 

LEPACHELET), OLIVIER Dominique (procuration à Madame Laura 

GENEVOIS), STOPPOLANI Gilles (procuration à Monsieur Yvan 

MAUBE). 

 

Etait absent excusé :  

Conseiller Municipal : NEVIERE-MAESTRONI Mireille,  

<<<>>> 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

Rapporteur : Monsieur JOANNON 
 
 

 

 
 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

    

 

 

Située Rue de la Chapelle, parcelle cadastrée section CM n° 221, la Chapelle des Lecques fait partie 

du domaine public communal. Ce lieu de culte permet la tenue de cérémonies religieuses et accueille 

« les Vespérales de la Chapelle » lui conférant également une fonction culturelle pour la commune. 

 

Monsieur le Maire rappelle que le bâtiment est identifié comme un « éléments d’architecture et bâtis 

remarquables » soumis à des mesures de protection et de mise en valeur spécifiques conformément 

aux dispositions des articles L.151-19 et L.151-23 du Code de l’Urbanisme. 
 

 
Photographie aérienne - Cadastre 

 

Suite à la mise en copropriété des bâtiments mitoyens situés sur la parcelle cadastrée section CM  n° 

379 (ex-CM n° 222) appartenant à Monsieur Frédéric CALZIA, il apparait que le local dédié à la 

sacristie de la Chapelle des Lecques constitue le lot n° 5, représenté en pointillés rouges. 
 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
Vue n° 1 – Entrée de la Chapelle des Lecques 

 
Vue n° 2 - Local dédié à la sacristie 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
Sacristie (lot 5) - EDD copropriété 

 

 

 

Cette sacristie, occupée depuis plusieurs décennies, étant un élément indissociable de la Chapelle des 

Lecques, la commune a proposé au propriétaire une acquisition amiable à l’euro symbolique au vu de 

la fonction de cet espace par un courrier du 05 avril 2023 (Cf. pièce annexée n° 1). 

 

Par courrier reçu le 18 avril 2023, le propriétaire a donné son accord aux conditions proposées par la 

commune (Cf. pièce annexée n° 2). 

 

Afin de permettre l’acquisition du local susmentionné, il est donc proposé au Conseil Municipal de 

bien vouloir :  

 

- Approuver l’exposé ci-dessus,  

- Autoriser Monsieur le Maire à engager l’ensemble des procédures liées à l’acquisition du lot 

n°5 de la copropriété, constitutif de la sacristie de la Chapelle des Lecques, à l’euro 

symbolique, 

- Autoriser Monsieur le Maire à signer les actes y afférents.  

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE  

 

Adopte l’exposé qui précède, 

 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

Autorise Monsieur le Maire à engager l’ensemble des procédures liées à l’acquisition du lot n°5 de la 

copropriété, constitutif de la sacristie de la Chapelle des Lecques, à l’euro symbolique, 

Autorise Monsieur le Maire à signer les actes y afférents.  

 

 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 
 

 
 

 

 

Pour extrait conforme 

        

 

 

 

 

           Le Maire                Le Secrétaire de Séance 

 

 

 

 

 

 

Philippe BARTHELEMY      Yannick GUEGUEN 
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